11Iro

Hmsa: Sveta
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.07.2009 23:52:04

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 26.07.2009 00:12:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/100804/answer/100805




[ITanc 3abepeMeHeTs CAMOCTOSITEILHO 0YeHb MaJl. B Bailem ciiyyae Heo6X0AMMO BO3EHCTBOBATh Ha
IPUYUHH JaHHBIX HapyIleHui, mubo ke cpa3y npuberaTh K BCIIOMOTaTeIbHEIM TEXHOJIOTUSIM.
O6CymuTe 3TO CO CBOMM YPOJIOTOM.



